



我在太空站的一天

广州市番禺区市桥龙美小学六(2)班 姚欣蕾

2024年，我终于登上了中国的空间站，我的心里有一种说不出的高兴。

我首次登上空间站，肯定要给你们讲一讲空间站的形状啦。这个空间站和宇宙飞船有几分相似，是由一个个小船舱组合成的，总共分为货运飞船、载人飞船、核心舱和两个实验舱，每个船舱都有两个像翅膀一样的东西，每一个船舱都要用一条小通道连接起来。

介绍完了空间站，该介绍一下我在太空做的实验了——液体表面的张力。虽然这个实验已有人在太空实验过，但是我还是想自己亲自动手做一次。我先把小金属圈插进饮水袋里，然后慢慢地抽出金属圈，形成了一个水膜，我晃动金属圈，水

膜依旧没有破裂。我又往水膜表面贴塑料片，水膜还是完好无损。接着我做了第二个水膜，用饮水袋慢慢往水膜上注水，水膜很快就变成了一个亮晶晶的大水球。我往里面注射了一些空气，水球里形成了两个气泡，既没有被水挤出去，也没有融合在一起。最后，我注入一些红色的液体，红色慢慢扩散开来，变成了一个美丽的“大红灯笼”。这是为什么呢？原来这两个实验都是因为液体表面的分子有被拉入内部的感觉，导致表面像一个绷紧了的橡皮膜，这种使液体表面收缩的绷紧的力，就是表面的张力。

我看了看舱外深紫色的天空，自信地想到，我们这一代人一定会揭开更多的太空未解之谜。

(指导老师：冯芳春)



地球重建

佛山市顺德区勒流新城小学六(1)班 刘思迪

夜深人静的时候，我和我的搭档小朱驾驶着海陆空三栖车，行驶在茫茫的深海，等待我们的是重建地球计划。

现在的地球早已是一派沙漠化景象，今天的“地球稀有物品拍卖会”让地球上仅存的一棵绿色植物也落入神秘富豪的家中，人类吃够了环境恶化带来的苦果，是时候开始重建地球了！

早在多年前，我和我的科学团队就预设到会出现今天的情形，提前做好拯救地球的一系列准备。我们利用物品密度改变仪，改变海水的密度，将海水打造得比钢铁还要坚硬，在深海建了一座全世界最坚固的仓库，完全可以抵御任何武器的攻击。我们选择将仓库建在最深的海底——一是不想被更多人知晓；二是就地取材很方便；三是利用海水的流动为能量来进行仓库的控温，为不同的物品提供不同的温度。这座仓库并不大，我们利用基因技术，只需要保留每个物种的一点细屑，到时候进行基因复制，随

时可以重建地球。

我们进入仓库仔细检查，一切物品都保存得很好。我拿出一棵小草的细胞物质，放入物品还原机，只要几秒时间，一棵绿油油的小草立刻出现在我眼前。我又拿出蜻蜓的细胞标本放入机器，一只美丽的蜻蜓立刻从机器出口一飞而起，围着那棵小草翩翩起舞。我欣喜地看着这一切，看来我们的计划是可行的。

不容迟疑，我们立刻行动：首先取出一些抗风沙、生命力强的动植物细胞，带上相关机器，开动超光速交通器，踏上了重建地球的环球之行。我的团队中的气象学家、动植物培植专家等大批科学人员投入到了紧张的工作中。两天之后，地球上已有了零星的动植物。一周之后，地球就变回了那个有花有草、有鸟有虫的生机勃勃的美丽星球。我们利用夜间秘密进行着重建，人们并不知道是谁在拯救地球，但经历了失去的痛苦，也更懂得了珍惜。

我和我的团队满意地看着重建好的地球，又开始了另一个项目的研究。

(指导老师：覃艳艳)



哇！未来的汽车上天入海，还可以像棉花糖一样柔软；神奇的铅笔可以变出任何你想要的东西；还可以进入太空站做实验，看看被注入红色液体的水膜是否变成“大红灯笼”；为了完成地球重建的任务，科学团队要在深海建一座最牢固的仓库……话不多说，我们马上进入奇幻的未来世界吧！



未来的汽车

广州市番禺区东怡小学
 二(4)班 陈柯序

未来的汽车让人感觉更舒适。它的座椅在你觉得累的时候，就会为你提供按摩。它能根据你的身体需求，调节最合适的温度。

未来的汽车更节能。它不再使用汽油作为燃料，不再排出污染环境的气体，而是用太阳能和二氧化碳作为能源，排出氧气。

未来的汽车更安全。它是用柔软的橡胶做成的，像棉花糖一样软，就算撞到硬的东西，坐在里面的人也不会受到伤害。它的司机是一个智能机器人，开起车来既快速又平稳，还会识别周围的行人和汽车，绝对不会发生碰撞。

这个来自未来的汽车既方便又神奇，你是不是也想拥有一台呢？

(指导老师：胡淑霞)



去年的一天，爷爷在马路受伤了，坐着救护车赶去医院，在一个十字路口，快速行驶的救护车突然停了下来，只有警笛声在焦急地鸣着：嘀——嘟——嘀——嘟。原来遇到红灯了，前面有车挡住了路，我们只能干着急。我多想有一辆来自未来的多功能汽车快点带爷爷去医院啊！

未来的汽车一定有一对超级翅膀，可以自由地在天空翱翔；可以快速带你去你想去的地方；还可以带你去太空寻找外星人做朋友。未来汽车的车尾一定也有一个超级螺旋桨，可以在海面冲浪，非常刺激；可以带我们远航，任由海风轻抚我们的脸颊；还可以潜到海底，与美丽的鱼儿来一场浪漫的约会。



神奇的铅笔

广州市番禺区市桥南阳里小学
 三(5)班 周小廉

咦，怎么回事啊？我家的铅笔怎么都变了模样？我家所有的铅笔都变成了有点像钢笔的样子。突然，我发现地下有一页说明书，我就捡起来，上面写着：这是一支神奇的铅笔，可以变出任何你想要的东西。我看了，就想实验一下，我说：“我想要一把剪刀！”果然，铅笔旁边就有了一把剪刀。

我高兴极了，心想：当老爷爷、老奶奶徒步难行时，我就让铅笔变出一根拐杖，让他们不用那么辛苦；当农民伯伯在田里忙得满头大汗时，我就让铅笔变成机器人帮他们干活。这不是很好吗？

有一次，我想画画，我就说：“我要画画材料！”说完，铅笔旁边就有一张纸、一盒水彩笔……我就用这些材料画了一片森林，天空中还有一个红彤彤的太阳、几朵雪花般的白云和几只顽皮的小鸟。正当我在欣赏这幅美丽的画时……

丁零零，丁零零！我被闹钟吵醒了，我才知道这是一场梦。我想，如果这场梦是真的，我真的拥有这支神奇的铅笔该多么好啊！

(指导老师：黄子欣)